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Teniente Juan de la Barrera
Nació en la ciudad de México en 1828 – 1847. Sus padres fueron el gral. Ignacio Maria de la Barrera y Juana Inzarruaga. Ingreso al ejército desde los 12 años por ser hijo de un militar y por su intachable conducta. 

En 1841le fue otorgado el grado de subteniente de la cuarta compañía de la brigada de artillería.

Murió defendiendo una de las baterías que se encontraban en la entrada de l bosque de Chapultepec.
Regreso


Gral. José Mariano Monterde
Nació y murió en la ciudad de México 1789- 1861. participo como soldado realista desde 1812 posteriormente se incorporo al ejercito de la s3 garantías. El 13 de septiembre de 1847 fue hecho prisionero por las fuerzas invasoras, pero al concertarse la paz, volvió a dirigir el colegio hasta diciembre de 1853.
Regreso
Cadete Juan Escutia
Nació en Tepic nayarit, 1827- 1847. Ingreso al colegio militar como cadete agregado el 8 de septiembre de1847.

Se le atribuye haber saltado desde lo alto del castillo envuelto en la bandera nacional, para de esta forma impedir que el enemigo se apoderara de ella, cuando fue gravemente herido, trepo al parapeto y se arrojo al abismo.

Regreso
Cadete Agustín Melgar
Nació en Chihuahua 1829-1847. Ingreso al colegio militar el 4 de noviembre 1846. Participo en la defensa del castillo de chapultepec y murió a consecuencia de las heridas que recibió en la batalla. Su cuerpo se encontró en el suelo hasta el día 15 en la mañana.

Regreso
Cadete Vicente Suárez
Nació en la ciudad de puebla  1833- 1847. su mención honorífica dice que se encontraba apostado como centinela en el vigía del mirador del castillo cuando empezó el asedio de los norteamericanos contra chapultepec. Mato de un balazo a uno de ellos, hirió con una bayoneta en el estomago a otro, pero el cadete fue asesinado en su puesto.

Regreso
Cadete Fernando Montes de Oca
Nació en azcapotzalco D.F. 1829-1847. Pidió entrar al colegio militar el 24 de enero de 1847 para combatir en la guerra contra estados unidos, murió por la patria el 13 de septiembre de 1847. Cuando salto por la ventana que daba al rancho de anzures para unirse al grupo de alumnos que defendían la entrada al bosque de chapultepec. Fue casado por los soldados norteamericanos y su cadáver se quedo tirado por 3 días.
Regreso
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